



В Болдовском КДЦ работают творческие люди, которые стараются сделать жизнь сельчан интереснее, увлекательнее. А для того, чтобы людям хотелось идти в КДЦ и библиотеку, сельская администрация изыскала средства для ремонта помещения. Теперь здесь уютно, светло, что располагает к творчеству.

Например, с января 2016 года в помещении КДЦ открылась творческая мастерская под названием «Из того, что под рукой». Руководитель мастерской Людмила Юрьевна Буряк. На первое занятие она привезла небольшую коллекцию своих работ. Здесь и декоративные деревья «Топиарии» в «Эко-стиле» из орехов-фундуков, грецких, кедровых и из косточек фиников, каштанов, кофе, желудей и шишек, панно из тыквенных семечек, пуговиц, монеток, искусственных цветов, фруктов, салфеток и гофро-бумаги.

Отрадно, что жители села проявляют неподдельный интерес к работам, приходят посмотреть на выставку, а многие для того, чтобы поучиться делать красоту. Самые активные кружковцы школьники. Их обучение идет полным ходом. Людмила Юрьевна говорит, что детям полезно заниматься ручной работой, которая развивает творческое мышление, усидчивость. Это интересное занятие с пользой отзовется на будущем детей.

Взрослые тоже могут себя реализовать, занимаясь ручной работой. Во время творческого процесса человек отдыхает душой и само творчество приносит большую радость и самоудовлетворение. Кроме того, получаются эксклюзивные вещи, ведь в каждую работу мастер вкладывает кусочек своей души.

Число людей, занимающихся в кружке, растет с каждым занятием. Пожелаем им успехов!